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POLAZAK: 07.03.2012.              POVRATAK: 11.03.2012. 
 
 

Dan 1 : 07.03.2012. (SRIJEDA) SARAJEVO - ZAGREB  - FERRARA  
Polazak autobusom ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u 21,00 sat. Vožnja pored Slavonskog broda i Zagreba sa 
odmorima po potrebi grupe.  
 
Dan 2 : 08.03.2012. (ČETVRTAK) FERRARA - MONTECATINI TERME  
Vožnja kroz Sloveniju i Italiju,uz usputna zaustavljanja, do renesansnog grada Ferrare, čija je historijska jezgra dio Unescove 
svjetske baštine. Po dolasku, razgledanje grada: dvorac porodice Este; katedrala San Giorgio izgrañena u romaničkom stilu; 
Gradska vijećnica. Nastavak putovanja do Montecatini Termi. Po dolasku u poslije podnevnim satima, prijava i smještaj u 
hotel. Noćenje.  
  
Dan 3 : 09.03.2012. (PETAK) MONTECATINI TERME - FIRENCA - MONTECATINI TERME  
Doručak. Cjelodnevni izlet u Firencu. Po dolasku, razgledanje centra grada (dio Unescove svjetske baštine) u pratnji 
lokalnog vodiča: crkva sv. Križa, franjevačka crkva koja je ujedno i posljednje prebivalište mnogih poznatih Talijana kao što 
su Michelangelo, Galileo, Machiavelli; katedrala Santa Maria del Fiore (15. st.); Via dei Calzaiuoli; crkva sv. Lovre; Piazza 
della Signoria, glavni gradski trg; Palazzo Vecchio; Loggia del Lanzi, poznate arkade na Piazzi del Signoria, koje graniče s 
galerijom Uffizi; Ponte Vecchio, srednjovjekovni most preko rijeke Arno, uzduž kojeg se nalaze zlatarne i suvenirnice. U 
večernjim satima povratak u Montecatini Terme. Noćenje.  
  
Dan 4 : 10.03.2012. (SUBOTA) MONTECATINI TERME - SIENA  - MONTECATINI TERME  
Doručak. Vožnja do Siene. Po dolasku, šetnja historijskim centrom grada u pratnji lokalnog vodiča: bazilika Sv. Dominika; 
Katarinino svetište; katedrala; Piazza del Campo. Povratak u Montecatini Terme. Noćenje.  
  
Dan 5 : 11.03.2012. (NEDJELJA) MONTECATINI TERME - PISA – SLOVENIJA – HRVATSKA - BIH   
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak do Pise i razgledanje grada: Piazze Dei Miracoli, Kosi toranj, Katedrala.  
U poslijepodnevnim satima polazak prema BiH. Vožnja istim pravcem. Planirano vrijeme dolaska u BiH u poslije ponoćnim 
satima. 
 

 
 

 
CIJENA UKLJUČUJE:  
Prevoz savremenim turističkim autobusom, smještaj u hotelu sa 3* ili 4* u Montecatini terme, na bazi 3  noćenja sa doručkom, posjete 
prema programu putovanja, pratilac grupe, troškovi organizacije i rezervacije. 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE:  
Posjeta Firenci sa razgledom grada (bez ulaznica), uz asistenciju lokalnog vodiča 20 €, Posjeta Sieni sa razgledom grada (bez ulaznica) 
15 €, Posjeta Pizzi sa razgledom grada (bez ulaznica) 15 €, putno zdravstveno osiguranje 10 KM. Doplata za 1 / 1 sobu iznosi 120 KM 
po osobi. 
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OPŠTE INFORMACIJE 
 
FIRENCA – kolijevka renesanse, grad Michelangelova Davida i Botticellijeva "Roñenja Venere". Ovdje je zaslugom 
velikog pjesnika Dantea roñen talijanski književni jezik.  
 
SIENA – šarmantni planinski gradić čije se palače od opeke, kameni tornjevi i ukrašene crkve, protežu preko tri visoka 
brežuljka na južnom kraju chiantijskih brjegova.  
 
PISA – Polje čudesa u Pisi jedan je od najveličanstvenijih trgova u Italiji. Ostali romanički dragulji Pise koje ne smijete 
propustiti: katedrala, krstionica, Camposanto i zvonik - jedan od najpoznatijih simbola Italije, poznatiji kao Kosi toranj. 
 
OSNOVNI PODACI: 
  
Službeni naziv: Repubblica Italiana (Republika Italija) 
Ustavno ureñenje: parlamentarna republika 
Površina: 301 336 km2 
Broj stanovnika (2003.): 57 646 000 
Gustoća naseljenosti: 191 st./km2 
Glavni i najveći grad (2002.): Roma (Rim) (2 540 000 st.) 
Narodi (2000.): Talijani 94%, Sardi 3%, ostali (Furlani, Austrijanci, Slovenci, Retoromani, Francuzi) 2% 
Vjerski sastav (2000.): rimokatolici 95% 
Službeni jezik: talijanski 
Pismenost (2003.): muškarci 99%, žene 98% 
Stepen urbanizacije (udio gradskog stanovništva) (2003.): 67% 
Sastav aktivnog stanovništva prema gospodarskim sektorima (2003.): I. 3%, II. 28%, III. 69% 
BDP po st. (2003.): 21 570 $ 
Novčana jedinica: 1 euro; 1€=100 centi 
 
Pozivni broj zemlje: +39 
 
Električni napon: 230V 
 
Hrana i piće: Talijanska je kuhinja puno više od tjestenine pripremljenje na stotine načina – to je raznovrsna mediteranska 
kuhinja prožeta profinjenošću i uravnoteženošću. Poznata je po izvrsnim vinima. 
 
Klima: Klima Italije je relativno vlažna i veoma raznolika. Varira od hladne, u višim predjelima Alpa i Apenina  
do subtropske duž obale Ligurijskog mora i zapadne obale poluotoka. Klimatski uvjeti se odlikuju regionalnim 
raznolikostima, koje su uglavnom rezultat konfiguracije Apenina kao i uticaja vjetrova koji dolaze sa okolnih mora. U nizim 
predjelima i na obroncima Apenina koji se graniče sa zapadnom obalom od sjevera Toskane do okoline Rima, zime su 
blage, sunčane, a visoke temperature su ublažene hladnim mediteranskim povjetarcima. Najveća količina padavina javlja se u 
Italiji tokom jesenjih i zimskih mjeseci, kada pušu zapadni vjetrovi. Najmanju kolicinu padavina ima Apulijska regija kao 
južna Sicilija, a najveću količinu padavina ima Udinska regija .  
  
 


